

ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

3 стр.

ВСТРЕЧА

Выходит с 1935 г. 2013 **MAPT** 5 **ВТОРНИК**

№ 23 (9786)

ЮБИЛЕЙ

Особенная дата в жизни Татьяны Юрьевны Зайцевой.



Какой ценой был завоеван мир.

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

РЕКЛАМА



КОНКУРС

HOMEPE

Масленица - первая закличка Весны. Это веселое празднество, посвященное прово-дам, изгнанию Зимы и встрече весеннего сол-

преддверии праздника прошёл конкурс на лучшую масленичную куклу «Сударыня Масленица - 2013». Кукла «Масленица» - обязательный атрибут этого праздника, так как она является символом уходящей Зимы.

Участниками конкурса стали образовательные учреждения и семьи Тоншаевского района. которые показали мастерство в технике исполнения, как самой куклы, так и деталей костюма, верность традициям в изготовлении куклы, соответствие образа и темы.

Оригинальные, яркие полутораметровые красавицы ждут встречи с вами в музее с 1 марта по 17 марта

> Отделение социального обслуживания семьи и детей. Фото С. ЗОЛОТАРЕВОЙ.



Из коллекции, представленной в музее.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

ыстрая лыжня - 2013»

Когда-то эти соревнования школьников носили название «Пионерской правды», сейчас «Быстрая лыжня». Поменяв название, статуса всероссийских соревнований они не поменяли. И вот очередные зональные соревнования, которые прошли 19 февраля в Шахунье. За попадание на областное первенство боролись команды пяти районов севера области.

сё, как обычно: лично-ко- | мандное первенство в двух возрастных группах 13-14 и 15-16 лет, ход «классический», командный зачёт по сумме трёх результатов.

Первыми на старт вышли девушки младшей возрастной группы. Три лучших результата в нашей команде за Ю. Секериной (Шайгинская школа) - 1 место, А. Трофимовой (Тоншаевская школа)- 2 место и А. Семёновой (Шайгино) - 5 место результаты, которые обеспечили нам уверенное первое командное место в этой группе.

Вторыми вышли на пыжню девушки старшей возрастной группы. Четыре лыжницы из Шайгинской школы и одна из Тоншаевской обеспечили нашей команде все первые пять мест. Случай, когда даже не складывая минуты и секунды. вопрос о победителях отпадает сам собой, и дальнейшие подсчёты нужны лишь для выяснения того, кто в каком порядке расположился на последующих местах. Ну, а победителем в этой группе стала Д. Ахматова (Шайгино), вторая-М. Виноградова (Тоншаево), третья - Ю. Гурдина (Шайгино).

Следом за девушками стартовали юноши младшей возрастной группы. Здесь в личном первенстве А. Напылов - 2 место. П. Маштаков - 3 место и Н. Клешнин - 4 место (все Шайгинская школа). Первое место в личном первенстве на этот раз ускользнуло от нас, но это ни в коей мере вновь не коснулось командного, и эта команда также стала сильнейшей среди сборных соседних райо-

Закрывали соревнования юноши старшей возрастной группы. И уже никого не удивляли результаты А. Филиппова (Шайгино) - 1 место, И. Поткина (Пижма) - 2 место и, не дотянувшего 4 секунды до третьего места, Н. Викторова (Тоншаево). Естественно, не удивило и очередное первое командное место команды Тоншаевского района. И впервые за всю историю проведения данных соревнований, насчитывающую не один десяток лет, команда Тоншаевского района выиграла во всех четырёх (!) возрастных группах, собрав при этом девять призовых мест (!) из двенадцати, разыгранных в личных первенствах

В пору кричать: «Ура!», но почему-то не хочется. Поскольку этот успех не благодаря, а вопреки, и держится лыжный спорт у нас в районе лишь на уровне самодеятельности, а не какой-либо сформированной

системы (как многим кажется). Например, в Шайгинской школе даже лыжной секции нет. Лыжники, способные побеждать одной школой любую сборную района своих соседей по региону, есть, а лыжной секции в школе нет. Нет, до прошлого года она, конечно, была (от дома творчества, в этаком усечённом варианте, но была). Однако, в нашем образовании посчитали, что и этого много для какой-то «модернизированной» школы. А дети, что дети, сами найдут чем заняться. Как мне сказали: «Для них есть спортивная школа!». Ну то, что спортивная школа есть, с большим укомплектованным штатом тренеров и сотрудников, с большим количеством спортивных отделений и секций, мы-то знаем. Вот только дети (и не только из Шайгинской школы) видать об этом както не догадываются и несмотря на «заботу» о них, так и продолжают ходить на несуществующую школьную лыжную секцию...

С. ШУТ.

ВНИМАНИЕ

Государственное казенное учреждение «ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ **НАСЕЛЕНИЯ** ТОНШАЕВСКОГО РАЙОНА» проводит Ярмарку вакансий и учебных рабочих мест 15 марта 2013 года в 11.00 для безработных граждан, выпускников школ и незанятой молодежи Тоншаевского района в районном Доме культуры.

БЛАГОДАРИМ

Волею обстоятельств моя мама живет не со мной. Она инвалид І группы, самостоятельно себя не может обслуживать.

й помогает топить печку, ходить в магазин за продуктами, по хозяйству молодая женщина Екатерина Петрова из социальной защиты. Она очень добросовестная, великодушная, старательная. Всегда поговорит с мамой, найдет доброе, ласковое слово и время.

Очень хочется поздравить весь женский коллектив социальной помощи, а особенно Катю с 8 Марта. Здоровья, счастья, благополучия вам, дорогие женшины!

Г. ДУБЧЕНКО, п. Тоншаево

Хочется сказать большое спасибо работникам социальной службы Надежде Николаевне Митрофановой и Светлане Витальевне Пономаревой за их честный и безотказный труд, за их помощь во всёх наших делах. И поздравить их с наступающим женским празоником – 8 Марта! А Светлану еще и с Днем рождения, который она отмечает накануне, 3 марта.

елаю им крепкого здоровья и всего самого хорошего в их жизни. А также наилучшие пожелания хочется выразить по случаю дня 8 Марта всем работникам, представляющим сферу социальных услуг. Спасибо вам за заботу о нас, пенсионерах!

> В. Колдырина, М. Маковеева.

ЮБИЛЕЙ

еловек душевной щедрости

4 марта – особенная дата в жизни Татьяны Юрьевны Зайцевой. Это День ее рождения! А в этом году – юбилейный. Да какой! Татьяне Юрьевне исполнилось 55 лет.

ного теплых слов можно сказать о Татьяне Юрьевне. Вся жизнь этой скромной, доброй, отзывчивой, трудолюбивой женщины посвящена своей работе - воспита-

Свою педагогическую деятельность Татьяна Юрьевна начала учителем иностранного языка, организатором внеклассной и внешкольной работы в школе в р.п. Калинино Ветлужского района, работала воспитателем в сельхозтехникуме в г. Котельнич. Работа стала смыслом ее жизни, любовь к детям – главное качество. С первых дней открытия детского дома Тать-

яна Юрьевна работает заместителем директора по УВР. Заслуженное уважение, любовь детей и коллег по работе - это результат ее добросовестной трудовой деятельности. Она удивительным образом смогла вложить частицу своей души в коллектив и создать доброжелательную атмосферу в нем. Татьяна Юрьевна – очень опытный и грамотный методист-наставник. Все мы очень рады работать под ее чутким руководством, можем отметить ее стремление к постоянному поиску и открытиям. Душевная щедрость, замечательная способность делиться своим опытом, знаниями отличали ее всегда. Спасибо Вам, Татьяна Юрьевна! С юбилеем



Вас с юбилеем светлым поздравляя, Сонет прочтем красивый наизусть. Пусть Ваша жизнь веселием сияет, И счастья в жизни много будет пусть.

Пусть радость распускается, как роза, В садах души не гаснет пусть любовь. От смеха, а не от печали слезы Росой сверкают пусть и вновь, и вновь.

> Коллектив детского дома «Тополек».

ЭХО ПРАЗДНИКА -

Время выбрало нас

22 февраля 2013 года в пос. Буреполом состоялась встреча астников боевых сражений в

участников обевых сражении в Афганистане и Чечне. 24 года назад, 15 февраля 1989 года, закончилась война в Афганистане. Правительство пыталось скрыть эту войну, но кто там побывал, тот помнит ужас той необъявленной войны. Наша сегодняшняя встреча - дань памяти всем, кто причастен к героической и трагической афганской войне, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественболее 9 лет. На учете в ная, облее в лет. Па учете в Одошнурской администрации стоят три участника боевых действий в Афганистане: А.В. Поткин, Ю.А.Валов, Д.Н.Лихач и 29 участников боевых сраи 29 участников жений в Чечне.

Верность, доблесть, отвага и честь -Эти качества не на показ! У Отчизны героев не счесть, Время выбрало нас! Конечно, очень жаль, что

многие не пришли на встречу. Память опять и опять нам забудем, если мы войну забу-дем - вновь придет война».

Мне хочется поблагодарить всех, кто принял участие в подготовке этого мероприятия, выразить признательность главе администрации Г. Д. До-рофеевой, начальникам ФКУ ИК-4 и ФКУ ИК-12 Р. А. Макаре-вичу и С. И. Мановцу, А. А. Акатьеву за проведение мероприятия, участнику боевых действий В. В. Русинову за его песни, которые трогают душу, напоминают нам о трагических со-

В Чечне погиб наш земляк, житель пос. Шерстки Сергей Владимирович Кудряшов. Спокойно спите матери,

отцы, отцы, Невесты, жены, сердцу дорогие. Храним мы свято честь родной страны, Мы, верные сыны тесл, Россия!

И, повстречавшись на родной земле, Уйдя в круговорот воспоминаний, ПОМЯНЕМ не вернувшихся



Д. Н. Лихач.

ЕДИНСТВЕННОЙ МИНУТОЮ **МОЛЧАНЬЯ**!

Мы благодарим всех, кто пришел на «День памяти». Сражения кончаются, а ис-

тория вечна. Ушла в историю и афганская война. Но в памяти людской еще долго ей жить, ее история написана кровью солдат и слезами матерей. Она будет жить в памяти сирот, оставшихся без отцов. Будет жить в душах тех, кто в ней участво-

Т. СУШАКОВА.

.напоминает, «если мы войну парней

22 февраля 2013 г. в канун российского праздника – Дня защитника Отечества по инициативе военно-патриотического клуба «Блок-пост» в исправительной колонии № 4 п. Буреполом была организована «Вахта

частники клуба под патронажем заместителя начальника колонии, ветерана боевых действий подполковника внутренней службы В.В. Русинова строем прошли к памятнику Погибшим сынам России. К собравшимся обратился Владимир Васильевич. Он поздравил всех с наступающим праздником, минутой молчания помянули погибших друзей и каждому была предоставлена возможность отдать дань памяти своим боевым товарищам и сослуживцам. На памятник была установлена памятная плита, на которой

написаны слова: «Простите нас, братишки, за судьбу. Она

избрала вас для смертной мести. Мы помним всех, кто жив и кто в гробу, скорбим о тех, кто стали грузом 200...» С начала 2013 года в составе клуба состоялись кадровые изменения: двое активистов освободились и двое были приняты в клуб это Олег Меньшиков и Сергей Кожин. Сейчас в составе клуба 12 ветеранов боевых действий, трое из которых прошли горнило афганской войны. 15 февраля 2013 года клубу исполнилось

8 лет. За восемь лет существования клуба «Блок-пост», как отметил В. В. Русинов, и говорил он об этом не скрывая чувства гордости, сложились добрые и славные традиции, которые делают жизнь клуба полезной и интересной, хранят лучшие традиции патриотического движения России. Завершилась встреча традиционным чаепитием.

> А. БОБРОВ, ветеран боевых действий, член клуба «Блокпост».

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ПОРА НА ТРЕНИРОВК

Вслед за активным строительством спортивных сооружений в области растет число сторонников здорового образа жизни

К 2015 году почти каждый третий нижегородец будет регулярно заниматься спортом. Такой прогноз дают специалисты, опираясь на динамику роста посещений физкультурно-оздорови-тельных комплексов. За шесть лет реализации программы строительства ФОКов, инициатором которой стал губернатор Валерий Шанцев, в Нижегородской области возведено 24 современных комплекса, которые по уровню услуг сравнимы с дворцами спорта в крупных городах. В 2013 году ФОКи откроются в Ардатове, Княгинино и Кстово. Еще два будут сданы в эксплуатацию в Нижнем Новгороде в начале 2014 года.



Открытие ФОКа в Шатках.

а прошлой неделе министр строительства Нижегородской области Владимир Челомин проверил ход работ на стройплощадке в Ардатове, где ударными темпами возводится новый ФОК. Контракт на строительство был подписан всего две недели назад, но за это время уже уложено свыше 700 кубометров бетона. По плану, «коробка»

будущего спортивного комплекса, где разместятся бассейн, **Новый физ-** чество людей, регу-ледовая арена и **культурно-оздоро-** лярно занимаютеннисные кор- / вительный комплекс \ щихся спортом, ты, должна быть позволит заниматься выросло в регипостроена к 15 четырьмя десятками ви- оне в два раза июня. Отделочиюня. Отделочные работы завершатся к 1 октября. Для 25-ты-

ком - Это удивительно, но на встроче с губернатором даже наши пентионеры попросили Валерия Шанцева не пенсии им увеличить, а ускорить строительстью ФОКа в Ардатове, заявил глава местной админи-

страции Виктор Мозонов - И гу-

бернатор держит слово! Новый физкультурно-оздоровительный комплекс позволит заниматься четырьмя десятками видов спорта. Это и хоккей, и фигурное катание, и плавание, и теннис, и многое

другое. Мировые спортивные знаменитости, среди которых Марат Сафин, Александр Овечкин, Мария Киселева, Александр Карелин, Светлана Хоркина, Елена Посевина, не единожды приезжали на открытие ФОКов в нашу область и каждый раз говорили о том, что в странах Европы и Северной Америки не видели в провинциальных городах спортивных сооружений такого высокого уровня. В январе 2011 года ФОК в Арзамасском районе посетил Дмитрий Медведев и также дал высокую оценку инициативе региональных властей.

- Губернатор поставил зада-

чу: через 2-3 года ФОК должен быть в каждом районе! - заявил министр строительства Нижегородской области Владимир Челомин. - Поэтому, нам необходимо будет ежегодно сдавать по 8-10 физкультурнооздоровительных комплексов.

Наша главная цель - увеличить долю нижегородцев, ведущих здоровый образ жизни! заявил губернатор Валерий

Новый физтября. Для 25-ты-сячного Ардатова строительство ФОКа стало настоящим подар-оругое. Стало настоящим подар-

велоспортом 23 процента населения, тогда как в среднем по России - 19 процентов. Мы рассчитываем, что число спортсменов-любителей к 2015 году вырастет у нас до 30 процентов!

В реальности этих планов убеждает статистика, по которой число физкультурников в районе, где открывается ФОК, сразу возрастает на 40 процентов, а уровень подростковой преступности, наоборот, снижа-

ется – на 44 процента Сегодня нижегородцы вправе гордиться уровнем развития массового спорта в регионе. Хотя еще в 2005 году по обеспеченности спортивными сооружениями область находилась «в хвосте» списка субъектов РФ Приволжского федерального округа. Тогда у людей не было стимула заниматься своим здоровьем. Однако все изменилось. Сегодня 750 тысяч нижегородцев осознали важность тренировок и подружились со спортом. И их число продолжает стремительно расти. Так не пора ли и остальным задуматься о своем здоровье, которое каждый может сделать крепким. Все условия для этого созданы. Дело за малым – пойти на тренировку! **И. ЛЕОНТЬЕВ.**

ВСТРЕЧА В МУЗЕЕ

Какой ценой был 3dB0eBd

В краеведческом музее произошла одна памятная встреча нынешних выпускников Тоншаевской школы с заслуживающими всяческого внимания и особого уважения людьми - ветеранами труда, участниками реальных событий Великой Отече-ственной войны и тружениками тыла.

реди почетных и самых дорогих гостей оказались: Е. М. Агафонникова, А. С. Посаженников из п. Пижма, В. А. Фирстов, Ф. И. Томаров, А. И. Жеребцов и его супруга 3. А. Жеребцова, И. П. Топоров. Каждый из них, спустя десятки лет мирной жизни, бережно хранит в своей памяти те далекие и суровые события военной поры, по иронии судьбы совпавшие с их юностью. Им, тем немногим, оставшимся в живых, было что сказать старшеклассникам о том, какою виделась война и какой ценой ковалась победа над всеми ненавистным врагом. Этот «политый кровью и потом» рядовых солдат рассказ сегодняшние их ровесники слушали с замиранием сердца.

Так случилось, что молодому фельдшеру-акушеру Елене Ми-хайловне Агафонниковой, только что окончившей медицинский техникум, пришлось выхаживать раненых бойцов в эвакогоспитале и зачастую под непрерывным огнем вражеской артиллерии и авиации. Из ее памяти не стерся и такой такой эпизод, как она принимала роды у женщины-полячки.

За свой героический путь по фронтовым дорогам и госпиталям Е. М. Агафонникова награждена орденом «Отечественной войны», многочисленными медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «Жукова».

Ей вот-вот исполнится 91 год. Пройдя через все жесточайшие испытания, Елена Михайловна до сих пор сохранила в себе необычайные физические силы: она живет в собственном доме, со всеми будничными заботами и делами справляется самостоятельно. На огороде, возле дома у нее идеальный порядок!

«Жалко только, что я старею, и дом мой вместе со мной», сетует ветеран Великой Отечественной войны, героическая женщина Е. М. Агафонникова.

Другой и не менее известный гость прибыл на эту встречу со школьниками – Александр Семенович Посаженников, для которого служба в армии по призыву с ноября 1940 года затянулась до декабря 1945 года. Полученная военная специальность радиста-телефониста ему тут же пригодилась: прямо с учений А. С. Посаженников оказался на передовой. В ходе боев не раз попадал в окружение, был ранен, вместе с голодающим и замерзающим Ленинградом пережил блокаду. Война для него закончилась на Дальнем Востоке, где он, тогда уже командир отделения связи, участвовал в разгроме Квантунской армии. Мужественный солдат Красной армии был награжден орденами «Красной звезды», «Отечественной войны» ІІ сте пени, медалями: «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», «За победу над

Японией», «Жукова». Филипп Иванович Томаров также не смог отказать себе во встрече с молодым поколением. Пришел превозмогая головную боль. Осведомленный таким его физическим состоянием сын прославленного фронтовика Владислав в течение всего проведенного в музее времени находился рядом.

Ф. И. Томаров воевал в составе 327 стрелкового полка на Смоленском направлении. По дороге на фронт эшелон, в котором он находился, разбомбили вражеские самолеты. Тогда Филиппу Ивановичу удалось выжить, но он получил контузию. После этого налета его полк



В. А. Фирстов.



И.П. Топоров.



А. И. Жеребцов.

был переброшен в Биробиджан, где рядового Томарова направили в дивизионную школу младших командиров, откуда он вышел младшим сержантом и



Слушая воспоминания о войне.

был назначен командиром отделения станковых пулеметов. Вместе с полком форсировал реку Амур и вступил в бой с японскими империалистами. Демобилизовался Ф. И. Томаров уже только в ноябре 1946 года. За участие в Великой Отечественной войне награжден орденом «Отечественной войны» II степени, медалями «За победу над Японией» и «Жукова».

Семнадцатилетним пареньком ушел в ряды Красной армии Василий Фирстов. Новобранца определили во второй запасной авиаполк, на курсы мотористов по обслуживанию самолетов. Затем он был переведен в действующую часть 373 бомбардировочного авиаполка, который впоследствии передислоцировался на Прибалтийский фронт. Здесь В. А. Фирстов участвовал в операции по уничтожению Курляндской группировки немецких войск и подразделений русской освободительной армии («власовцев»)

«Когда наш полк стоял в Латвии, мы жили в землянках. Аэродром находился в лесу. Днем немецкие самолеты производили разведку, а ночью светящимися бомбами нас бомбили. Мы понесли страшные потери: если эскадрилье в начале было по 9-12 самолетов, то перед отправкой в Польшу осталось по три. Из Польши нас перебазировали в Германию». - своими воспоминаниями поделился В. А. Фирстов. Самолеты, которые обслуживал наш доблестный земляк, летали на Берлин.

Когда уже отгремели победные залпы над поверженным Рейхстагом, авиаполк, в котором служил младший сержант Фирстов, был переведен в Грузию и Чечню. Домой он вернулся из Грозного 19 апреля 1951 года с наградами: орденом «Великой Отечественной войны» II степени, медалями «За взятие Берлина», «За победу над Германией». К ним добавилась еще и медаль «Жукова».

Аркадию Ивановичу Жеребцову удалось избежать тяжелой фронтовой доли - он родился в



Е. М. Агафонникова.



А. С. Посаженников.



• Ф. И. Томаров.

1930 году. Но зато после окончания Московского Измайловского техникума ему выпало служить в войсках министерства госбезопасности помощником командира взвода, командиром отделения учебного батальона, школе сержантского состава. Он был членом бюро полка. Служба А. И. Жеребцова проходила на западной территории Белоруссии, Литвы, Украины, где велась упорная борьба с националистами.

Когда началась Великая Отечественная война, Иван Павлович Топоров был еще ребенком. Но его детство закончилось очень рано: будучи девятилетним мальчишкой, он работал наравне со взрослыми. В 1955 году И. П. Топоров был призван в армию в 39 Краснознаменную Тихоокеанскую дивизию. Один рядовой солдат этой дивизии в годы Великой Отечественной войны повторил подвиг Александра Матросова.

- Ä вы, ребята, знаете, какой он подвиг совершил? – обратился с вопросом Иван Павлович в

Последовал правильный ответ. Значит, школьники знают достоверную героическую историю нашей страны. И этот факт не может не радовать.

А завершилась эта очень трогательная встреча людей нескольких поколений словами безмерной благодарности, гордости и восхищения героизмом и отвагой наших фронтовиков, которые выразили: В. Ф. Томаров, сын известного ветерана войны, З. А. Кислицына, классный руководитель ребят, Т. П. Колесникова, директор музея, Т. А. Измайлова, председатель районного Совета ветеранов и И. П. Хлыбова, ведущая данной встречи. На прощание всем ветеранам и участникам войны были вручены памятные подар-

> С. МИХАЙЛОВА. Фото автора.

Уважаемые покупатели! Тоншаевский Универмаг приглашает посетить новый отдел «Мужская одежда» на 2-м этаже здания Универмага.

В отделе расположены:

КОСТЮМЫ мужские, СОРОЧКИ в ассортименте, ДЖЕМПЕРА, БРЮКИ, ДЖИНСЫ, спортивные БРЮКИ и КОСТЮМЫ,

ФУТБОЛКИ, ГРИМИНИЕ РЕМНИ, ГАЛСТУКИ, БРЮЧНЫЕ РЕМНИ, ПОДТЯЖКИ, нижнее БЕЛЬЕ. Возможна продажа в кредит. Телефон: 2-11-53.

> Вниманию покупателей! В Тоншаевском Универмаге новое поступление товара. Женский ассортимент:

ЮБКИ разных моделей, БРЮКИ, ПЛАТЬЯ,



Детский ассортимент:

КУРТКИ демисезонные ДЖИНСЫ для девочек и мальчиков, джинсовые САРАФАНЫ, ТОЛСТОВКИ, ВЕТРОВКИ, ДЖЕМПЕРА

Возможна продажа в кредит. Приглашаем за товаром. Телефон: 2-11-53.

7 марта 2013 г. в краеведческом музее с 10 до 17 часов СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ЗОЛОТО-СЕРЕБРО

Прием лома (золото) от 800 до 1300 руб./гр., обмен старого золота на новое.

> (При сдаче лома иметь при себе паспорт).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

7 марта в п. Пижма, 11 марта на рынке п. Тоншаево Вахрушевская фабрика принимает обувь в ремонт любой сложности. Телефон: 8-912-370-60-93.

Здравствуйте, уважаемая

редакция! На странице вашей

газеты хотелось бы сказать

огромное спасибо в адрес ра-

ботников Шайгинского Дома

Не так давно самодеятель-

ные артисты под руководством

директора Шайгинского ДК На-

тальи Васильевны Вахониной

Я пенсионерка, ветеран труда, живу одна. Часто прихо-

дится обращаться в соци-

альную защиту, поселковый

совет и к соседям за помощью.

та женщин, работающих в сфе-

ре социальной защиты: директора центра Г. П. Путикову, за-

ведующую социально-меди-

цинским отделением Т. В. По-

плаухину, своих помощниц - ме-

дицинскую сестру А. П. Ягида-

рову, а социального работника

Через газету «Край родной»

культуры.

7 марта продажа горномарийских поросят: Гагаринское — 13.00, Тоншаево — 13.30, Кировский — 14.00. Доставка.

Телефон:

8-960-092-48-14

За внимание к пожилым людям - спасиоо! продемонстрировали свои

творческие способности в Цен-

тре социального обслуживания

в г. Шахунья. В необычайно кра-

сивых сценических костюмах

они показали концерт для от-

дыхающих в отделении дневно-

го пребывания ЦСО. Програм-

ма запомнилась задорными,

веселыми народными песня-

Благодарю вас, люди добрые!

хочу поблагодарить Надежду Николаевну Лебедеву, Алексан-

дра Владимировича Михалицы-

на, Павла Васильевича Тыри-

нова за участие в приобретении

дров и выразить искреннюю Дарят радость общения

себя удивительные профессии

– дарить ближнему радость об-

щения, спасать от боли и оди-

Они к каждому находят под-

Хочется поздравить с на- | Н. К. Горшкову еще и с Днем | феру уюта и добра.

ступающим праздником 8 Мар- рождения. Они выбрали для

ночества.

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2114, 2005 г. в., в хоро-шем состоянии, 145 тыс. руб. Телефон: 8-904-900-55-34.

ВАЗ-2111, 2005 г. в. Телефон: 8-910-794-63-03.

BA3-2110, 2005 г. в., один хозяин, небитая, некрашенная, 62 тыс. руб., люкс. Телефон: 8-904-911-04-34.

С/х ТОРФ по цене 4000 руб Телефоны: 8-915-951-78-18, 2-12-71.

КУПЛЮ

Организация в п. Тоншаево купит **ПОДТОВАРНИК** березовый от 10 см до 18 см. Длина любая, цена договорная. Телефон: 8-952-469-11-11.

услуги

САНТЕХМОНТАЖ. Все виды работ. Установка приборов учета воды. Телефон: 8-904-064-03-50.

РАБОТА

Предприятию по производству поддонов требуется КЛА-ДОВЩИК. Телефоны: 8-908-739-81-99, 8-910-133-50-75.

PA3H0E

Сниму 1-, 2-комнатную квартиру с ц/о, желательно с мебелью. Возможно проживание с хозяйкой. Рассмотрю ва-

Телефон: 8-910-870-70-16.

Сдается склад деревян-ный, 600 кв. м., в д. Ошары, здание под гараж. Имеется кран-балка, 900 кв. м. в п. Ки-ровский, здание 900 кв. м. + 2этажная пристройка в п. Ки-

Телефон: 8-915-958-31-15.

Найдены документы на имя Харитоновой О. А. Обращаться в редакцию.

ми, а также юмористическим

трудничество, приносим свои

искренние слова благодарнос-

ти за внимание к людям пожи-

благодарность лично Павлу Ва-

сильевичу Тыринову за оказан-

ную мне помощь по любым

Спасибо вам за доброту,

Желаю им крепкого здоро-

3. Г. Перевалова,

п. Тоншаево.

вья, терпения и большого че-

внимание и заботу.

ловеческого счастья.

лого возраста и инвалидам.

Надеясь на дальнейшее со-

Р. ГАПТРВАЛИЕВ

С уважением

А. Соколова.

культорганизатор ГБУ ЦСОГПВИИ, г. Шахунья.

конферансом.

вопросам.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Пижма ШЕВНИНУ Татьяну Николаевну с юбилеем!

в белом халате, в шапочке белой По коридору шагаешь ты смело. Ждут ведь больные, пора на прием, Доктор, сегодня мы оду поем. Славим тебя и здоровья желаем И с юбилеем тебя поздравляем, Пусть в суматошной жизни твоей Будет побольше радостных дней.



Коллектив

терапевтического отделения.

п. Пижма ШЕВНИНУ Татьяну Николаевну с юбилейным Днем рождения!
Едва ли кто-то с этим спорить будет:
Важнее нет профессии на свете,
Вы возвращаете здоровье людям, — А что еще сравниться может с этим?
Сражаетесь с болезнями и болью,
Судьбу себе не ищете иную,
Пусть будет жизнь наполнена любовью,
А горести и беды вас минуюм! Коллектив

терапевтического кабинета.

п. Тоншаево ЦВЕТКОВУ Нину Алексеевну с юбилеем!

Желаем всего, что есть в жизни прекрасного, Здоровья отличного, радостных дней, И каждый из них пусть слагается счастливо, Удача всегда будет гостьей твоей! Тепла и любви, доброты и внимания, Успеха во всех предстоящих делах, Любые мечты и твои ожидания. Сбываются пусть, словно в сказочных снах!

Подольцины

п. Кировский СПИРИДОНОВУ Анну Никандровну с юбилейным Днем рождения!
В этот день позабудь, сколько лет позади, Не грусти ты о них с сожалением, До земли ты поклон наш сердечный прими За любовь, за добро, за терпение. Мы очень желаем, чтоб ты не болела, Чтоб беды, печали тебя обошли, Чтоб наша любовь тебе сердце согрела, На радость и счастье нам дольше живи! На радость и счастье нам дольше живи! Дочь, зять, внук и внучка.

п. Кировский СПИРИДОНОВУ Анну Никандровну с юбилейным Днем рождения!
Нам хочется в день юбилея Слова потеплее сказать,

Слова потеплее сказать, Удачи, успеха и счастья Во всем от души пожелать. Пусть бури, тревоги, невзгоды Твоих не коснутся дверей, Здоровья на долгие годы

Желаем мы все в юбилей. Сестры Галина, Лидия, Людмила, Алевтина.



д. Гагаринское ГЕРАСИМОВУ Татьяну Александровну Дорогую и любимую мамочку с Днем рождения!

Мамочка родная и любимая, Мой дружочек верный, дорогой!
Пусть улыбка ласковая, милая Озаряет взгляд лучистый твой.
Пусть любое дело получается,
Не жалеет солнышко тепла,
Только радость на пути встречается,
Чтобы ты счастливою была!
Дочь. Дочь

п. Пижма БЕСПАЛОВА Василия Владимировича с Днем рождения!

Желаем успехов во всем, счастья и благополучия!

Мама, жена, брат Юра,
Женя, крестник Паша,

Администрация ГБУЗ НО «Тоншаевская ЦРБ» выражает со-болезнование акушерке акушерского отделения Тельновой Ли-лии Васильевне по поводу смерти ее матери.

Коллектив учителей Тоншаевской средней школы глубоко скорбит по поводу смерти ветерана педагогического труда ХЛЫБОВА

Александра Владимировича и выражает соболезнование семье и родным покойного.

Коллектив МОУ Тоншаевская вечерняя (сменная) общеобра-зовательная школа скорбит по поводу смерти ХЛЫБОВА Александра Владимировича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование Уховой Нине Александровне по поводу смерти ее отца ХЛЫБОВА

Александра Владимировича.

И. Л. Кованева, В. А. Менькова.

Выражаем искреннее соболезнование Уховой Нине Александровне по поводу смерти ее отца **ХЛЫБОВА**

Александра Владимировича. Вавилов Ю. Л., Вавилова Н. Н., Опарина А. Б., Исупова Л. Г.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители): Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

ход и тем самым завоевывают нашу любовь и доверие, своим присутствием создают атмос-

> Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - **2-16-40**; отдел писем - **2-15-57**; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47;

р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Адрес: Нижегородская область,

бухгалтерия - **2-26-12**. Адрес электронной почты

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290 Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная

Заказ 127 Тираж 2962